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LANGUE VIVANTE 1                                                             Epreuve du 1er groupe 
 

CORRIGIDO  
 
 

I. COMPREENSÃO DO TEXTO  (8 valores) 
 

A. Faz corresponder cada elemento da coluna A com o seu sinónimo ou a sua definição 

na coluna B.                             (2 valores) 
 

1 2 3 4 

d c e b 
 

B. 1. Responde por verdadeiro (V) ou falso (F) às afirmações seguintes. Justifica com uma 

frase ou uma expressão do texto.      (3 valores) 

a. V. “ Se muitos noivos não olham as despesas para realizar a boda com que sempre 

sonharam ». 

b. F.  “.. pelos principais intervenientes da festa: os noivos, os pais dos noivos e 

padrinhos ». 

c. F. “ É a oportunidade de fazer a primeira viagem enquanto casados e aproveitar o 

momento de felicidade» 
 

2. Responde às perguntas seguintes.     (2 valores) 

a. Os principais elementos necessários para uma ceremónia de casamento são : o 

vestido, a festa, decoração, fotografia e comida. 

b. O que é indispensável para gerir os gastos do casamento, é o facto de conhecer 

o valor que se pode gastar no casamento, sempre fazer um orçamento para 

controlar as despesas e para não comprometer as finanças da família. 

C. Escolhe o melhor título para o texto entre a,b ou c.   (1 valor) 

b. Os gastos necessários para um casamento. 
 

II. COMPETÊNCIA LINGUÍSTICA  (6 valores) 
 

A. Completa o trecho seguinte com uma das palavras entre parentêses. (2 valores) 
 

darem caso pouco nas 

 

B. 1. Reescreve as frases substituindo as palavras sublinhadas pelos advérbios 

terminados  em - mente.        (1 valor) 

a) abusivamente b) Tradicionalmente 

 

2. Conjuga os verbos entre parênteses na forma correta.   (1 valor) 

a. Embora haja uma crise economica, cerrtos namorados gastam muito dinheiro. 

b. Se os sogros exigirem menos presentes , os homens estarão muito satisfeitos. 

3. Reescreve as frases seguintes começando-as como indicado.  (2 valores) 

a. Antigamente os recém-casados eram felizes pois as famílias pediam um dote razoável.  

b. Os gastos do casamento são pagos pelos homens.  
 

III. EXPRESSÃO ESCRITA  (6 valores) 
Expressão livre 
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